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Question écrite n° 99528

Texte de la question

M. Frédéric Lefebvre attire l'attention de M. le ministre des affaires étrangères et du développement international
sur les attentes des Français établis hors de France. M. le député a organisé une grande consultation
numérique participative des Français d'Amérique du Nord sur leurs attentes en tant qu'expatriés. Nos
compatriotes expatriés constatent qu'une fois installés à l'étranger, les Français ont tendance à se désolidariser
des réseaux de l'Hexagone. Or ces réseaux pourraient être maintenus, voire renforcés dans certains cas, dans
les deux sens d'ailleurs : des Français de l'étranger vers les Français de France mais aussi inversement. Dans
cette perspective, il ressort de cette consultation que nos compatriotes expatriés souhaitent que soit recréé un
lien avec les entrepreneurs de France. Dans cette perspective, il conviendrait de favoriser la re-création d'un lien
entre les entrepreneurs français installés à l'étranger et l'écosystème d'innovation qui a émergé - voire explosé -
en France récemment. La France connaît en effet un dynamisme entrepreneurial important depuis une dizaine
d'années. Un rapprochement et une mutualisation de ressources permettraient d'enclencher des apprentissages
croisés et des échanges bilatéraux. Il lui demande si le Gouvernement entend donner une suite favorable à cette
suggestion.

Texte de la réponse

Le gouvernement prévoit de connecter le réseau international des "French Tech Hubs"(communautés
d'entrepreneurs français installés à l'étranger, en particulier dirigeants de startups) au réseau national
des"Métropoles French Tech", qui ont pour objet de structurer les communautés de startups à Paris et en
régions. Ce projet est en cours et devrait être opérationnel d'ici la fin 2017. Un grand portail web devrait être mis
en place pour faire le lien entre ces deux réseaux. Ainsi, à travers ce nouvel outil, nos compatriotes expatriés
pourront facilement maintenir et entretenir leurs relations avec les réseaux d'entrepreneurs en France.

Données clés

Auteur : M. Frédéric Lefebvre
Circonscription : Français établis hors de France (1re circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 99528
Rubrique : Français de l'étranger
Ministère interrogé : Affaires étrangères
Ministère attributaire : Affaires étrangères

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 78534 octobre 2016
Réponse publiée au JO le : , page 31532 mai 2017

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE99528
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA346886
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_201640.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_201718.pdf

